FEDERATION ALGERIENNE DE FOOT-BALL
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Liue de Wilayade FootBall de Saidz aumad o0l § K1 40Y o) ) )l

PROCES -VERBAL DE LA CIMMISSION DE DISCIPLINE
N° 04 DU 23 JANVIER 2023

SAISON 2022/2023

Président Monsieur: KHORSI ABDELKADER.
Secretaire. Madame . KENDOUCI ZOHRA

ORDRE DU JOUR

1) —COURRIER.
2) — Traitements des affaires.
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Note Importante

Les clubs sont informés que toutes les décisions sont publiées sur le site internet de Ia ligue et
insérées sur le bulletin officiel de la commission de discipline. Cette communication tient lieu de
iiotification officielle 2 I’attention des clubs concernés.

A cet effet nous vous rappelons ci-aprés, Les dispositions de ’article 20 du réglement de
championnat de foot-ball amateur qui stipule :
Les clubs sont tenus de s’informer des décisions prises par la ligue. Celles-ci, sont réputées
avoir été portées a la connaissance des clubs. Dés leurs publications dans les bulletins officiels et
sur le site internet de la ligue.
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SEANCE DU 23 JANVIER 2023
5° JOURNEE SENIORS

Joueur Expulsé : .
ABBES KADA Lic 22W20J0160 USMS pour cumul de cartons (lerav:jd—-2eme av: jd): 1lmatch
de suspension ferme .
Joueurs avertis:
LEMDANI AHMED Lic 22w20J0319 UsSMS pour jeu dangereux .
TECHROUKA A/KADER Lic22w20J0156 USMS pour jeu dangereux .

ZIANI YOUCEF Lic22w20J0226 Assy pour jeu dangereux .
Joueurs avertis:

BENOUIS FAROUK Lic 20J0204 TBS pour jeu dangereux .
BEKADDOUR SEDDAM Lic 20J0173 NRASM pour jeu dangereux .

Joueurs avertis °

MOSTEFAI MOKHTAR Lic 200046 IRBY pour comportement antisportif.
RABOTTE MOUSSA Lic 2010041 IRBY pour jeu dangereux.

FALLOULI LAHCENE Lic 20J0085 HILLEL pour comportement antisportif.
YOUBI MOHAMED Lic 200077 HILLEL pour comportement antisportif.

BENAZZOUZ SID AU Lic 20J0083 HILLEL pour comportement antisportif.
Joueur averti:
KHALOUAT KOUIDER Lic 20J125 JSM pour comportement antisportif.
— Partie non jouée.

~ Vules piéces versées au dossier .

= Vu la feuille de match .

= Vule rapport de Farbitre . :

— Attendu que Farbitre signale sur Ia feuille de match et dans son rapport, que la rencontre n"a pas eu lieu.

~ Attendu que le non déroulement de la rencontre est du par constat de F'arbitre que Ieffectif du club

— Visiteur ES SAIDA est amoindri (08 joueurs présents )

— PAR CES MOTIFS : La commission de discipline Décide (ART 57 DESR G) :

— Match perdu par pénalité a I'équipe du ES SAIDA, pour en attribuer le gain du match au club CA Layoune
qui marque (03) trois points et un score de (03) trois a zéro,

— Défalcation de (03) trois points au club du ES SAIDA

~ une amende de 5000,00 DA (Cing Mille Dinars ) au club ES SAIDA

SANCTIONS 5° JOURNEE
Avertissements 14
Expulsions 01
Contestations de Décision 00
Forfaits 00
Amendes 00

LE_PRESIDENT
A.KHORSI



